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ΤΜΗΜΑ ∆ΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΚΑΙ ΦΥΣΙΚΩΝ 
ΠΟΡΩΝ 

 
2η ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑΚΗ ΑΣΚΗΣΗ: 

Μέθοδος Αριθµού Καµπύλης (SCS) 
 

Ονοµατεπώνυµο:                                                                                        ΑΕΜ: 
 

Θεωρείστε µια λεκάνη απορροής της οποίας το εµβαδόν είναι Α=80 ha και για την 
οποία η τιµή του CN είναι 76 και το έδαφος είναι υδρολογικού τύπου Β. 
Χρησιµοποιώντας το παρακάτω υετογραφήµα υπολογίστε τα ακόλουθα: 

1. Αθροιστικό ύψος βροχής (mm), αθροιστικό ύψος ωφέλιµης βροχής (mm), 
ύψος ωφέλιµης βροχής (mm), ρυθµό ωφέλιµης βροχής (mm/hr), παροχή 
απορροής (m3/s), αθροιστικό ύψος διήθησης (mm), ύψος διήθησης (mm) και 
ρυθµό διήθησης (mm/hr). 

2. Υποθέστε ότι το συνολικό ύψος ωφέλιµης βροχής θα αποθηκευτεί σε µια 
δεξαµενή επενδεδυµένη µε σκυρόδεµα σχήµατος ορθογωνίου 
παραλληλεπίπεδου µε εµβαδόν κάτοψης Αδ=2.5 ha. Τι βάθος πρέπει να έχει η 
δεξαµενή αυτή; Αν το µέσο ύψος µηνιαίας εξάτµισης είναι Ε=50 mm/µήνα, 
πόσος χρόνος απαιτείται για να αδειάσει η δεξαµενή; 

3. Υποθέστε ότι αντί της προηγούµενης δεξαµενής χρησιµοποιούµε µια 
χωµάτινη δεξαµενή σχήµατος ορθογωνίου παραλληλεπίπεδου στην οποία το 
βάθος νερού δεν πρέπει να ξεπεράσει τα 3 m. Ποιο είναι το απαιτούµενο 
εµβαδόν της δεξαµενής και πόσος χρόνος θα χρειαστεί για να αδειάσει η 
δεξαµενή; 
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0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 
0,5 2,3 2,3 0,0 0,0 0,0 0,0 2,3 2,3 4,5 
1,0 2,4 4,6 0,0 0,0 0,0 0,0 4,6 2,4 4,8 
1,5 2,3 6,9 0,0 0,0 0,0 0,0 6,9 2,3 4,5 
2,0 2,3 9,2 0,0 0,0 0,0 0,0 9,2 2,3 4,5 
2,5 2,4 11,6 0,0 0,0 0,0 0,0 11,6 2,4 4,8 
3,0 2,3 13,8 0,0 0,0 0,0 0,0 13,8 2,3 4,5 
3,5 2,3 16,1 0,0 0,0 0,0 0,0 16,1 2,3 4,5 
4,0 2,3 18,4 0,1 0,1 0,2 0,0 18,3 2,2 4,4 
4,5 2,4 20,7 0,3 0,2 0,5 0,1 20,4 2,1 4,3 
5,0 2,3 23,0 0,7 0,4 0,7 0,2 22,3 1,9 3,8 
5,5 6,0 29,1 2,2 1,5 3,0 0,7 26,8 4,5 9,1 
6,0 41,8 70,8 25,3 23,1 46,2 10,3 45,6 18,7 37,4 
6,5 12,0 82,8 34,1 8,8 17,6 3,9 48,7 3,2 6,3 
7,0 5,5 88,3 38,4 4,2 8,5 1,9 50,0 1,3 2,5 
7,5 1,9 90,3 39,9 1,5 3,0 0,7 50,4 0,4 0,8 
8,0 1,9 92,2 41,4 1,5 3,1 0,7 50,8 0,4 0,8 
8,5 2,1 94,3 43,0 1,6 3,3 0,7 51,2 0,4 0,8 
9,0 1,9 96,2 44,6 1,6 3,1 0,7 51,6 0,4 0,8 
9,5 1,9 98,2 46,2 1,6 3,1 0,7 52,0 0,4 0,8 

10,0 1,9 100,1 47,7 1,6 3,2 0,7 52,4 0,4 0,7 
10,5 1,9 102,1 49,3 1,6 3,2 0,7 52,7 0,4 0,7 
11,0 2,1 104,1 51,0 1,7 3,4 0,7 53,1 0,4 0,7 
11,5 1,9 106,1 52,6 1,6 3,2 0,7 53,5 0,3 0,7 
12,0 1,9 108,0 54,2 1,6 3,2 0,7 53,8 0,3 0,7 

 
 
 


